
1) Co się stało z ubraniami ofiary?

a) zostały zakopane
b) zostały spalone
c) zabrał je morderca
d) znajdują się w rezydencji

2) �Gdzie znajdowała się ofiara  
12 godzin przed śmiercią?

a) w domu
b) w rezydencji rodziny Rockvalley
c) w rezerwacie niedźwiedzi
d) żadne z powyższych

3) �Jaki rodzaj relacji występował 
pomiędzy mordercą a ofiarą?

a) więzi rodzinne
b) więzi uczuciowe
c) relacje zawodowe
d) żadne z powyższych

4) Kto jest mordercą?

a) członek rodziny Rockvalley
b) członek rodziny Johnsonów
c) ktoś ze służby
d) żaden z powyższych

5) Dlaczego ofierze odcięto dłoń?

a) aby utrudnić identyfikację
b) aby ją zabić
c) aby coś zdjąć
d) aby przekazać wiadomość

6) Gdzie jest narzędzie zbrodni?

a) zostało zakopane
b) zostało spalone
c) zabrał je morderca
d) znajduje się w rezydencji

7) Dlaczego ofiara była rozebrana?

a) aby utrudnić identyfikację
b) nie ma to znaczenia dla sprawy
c) aby coś zdjąć
d) była rozebrana już przed śmiercią

8) �Dlaczego twarz ofiary została 
zniekształcona?

a) aby utrudnić identyfikację
b) nie ma to znaczenia dla sprawy
c) aby coś zdjąć
d) aby wysłać wiadomość

9) �Gdzie są brakujące ubrania 
z szafy Pana Rockvalleya?

a) zostały zakopane
b) zostały spalone
c) zabrał je morderca
d) znajdują się w rezydencji

10) �Kto był obecny przy wypadku  
na drodze 151?

a) James Rockvalley
b) morderca
c) ofiara
d) �więcej niż jedna odpowiedź  

jest prawidłowa

UWAGA!
PYTANIA I ROZWIĄZANIE, przeczytajcie dopiero 

wtedy, gdy wspólnie ustalicie rozwiązanie zagadki!


